



我们都知道,男女的审美观点大不同,但你知道这种差异到底有多大么?造成这种差异的原因又是什么呢?一旦了解了这些差异的所在,那些正在为恋爱苦恼的人们,也许就能扭转局面了。



资料图片

男追女、女追男 秘笈大不同

女性大脑白质较发达,男性大脑灰质较发达

从神经组织学来讲,女性先天更在乎事物的整体布局,而男生更关注某一方面的发展状况。

根据脑与脊髓内的细胞聚集和纤维排列将其分为灰质、白质、神经核和纤维束。大脑是由上百亿个神经元组成的,而神经元又是由细胞体和神经纤维组成的,在大脑中细胞体聚集在大脑表层,看起来颜色深,叫作

脑灰质;而神经纤维聚集在大脑内部,看起来颜色浅,叫作脑白质。如果把人的大脑比作一个冬瓜,那么冬瓜瓤就是大脑白质,厚厚的冬瓜皮就是大脑皮层灰质。

近十年的研究表明,女性的大脑白质比较发达,而男性的大脑灰质比较发达。大脑白质和灰质对于男女心理活动的影响非常明显。

女人天生是交际能手,男人在专业领域容易成功

大脑深层的白质,主要掌管大脑前后左右距离比较大的细胞之间的神经联系,管理面积也比较大。女性的大脑白质要比男性发达,女性倾向于大范围地、全面地去观察事物,因此女性更容易观察到周围事物的变化,心思更加细腻。

所以我们在日常生活中,经常会发现在某对夫妇之间,丈夫不善言谈,而妻子却是左右逢源,人缘极好。这是因为女性天生就具有察言观色的天赋,交际能力自然高于男

性。当然这也给女性带来了不利的一面,在生活中,女人总给男人留下话多藏不住的印象,所以男人们经常用喋喋不休这个词来形容女人。

与此相反,男性的大脑灰质比女性要发达,所以男士更善于专注于某一事物,在某一领域往往比女性更容易取得成功。这种能力在专业分工的社会里显得尤为重要,因为它可以让男人在各个领域都能战胜女人,于是就出现了过去甚至是现在的男权社会。

“男追女”,任何一方面失误都可能导致失败

正是由于这一心理因素,所以在男士的审美观点里,一个女生漂不漂亮的关键是她有没有一个特点足够吸引这个男生。如果一个女生的整体水平不错,但是五官、皮肤、身材、穿着没有一样很特别,那么这个女生是很难成为众男心目中的兔女郎的。

而如果一个女生各方面都不突出,但是有一个特点非常吸引人,哪怕是一双大大的眼睛,一个充满个性的发型,甚至仅仅是一种桀骜的态度都有可能得到男生的青睐。

根据以上的心理学原理,如果一个男生

想要追到自己心仪的女孩子,首先要做的就是注意自己的整体形象,尤其是在与女孩子约会的时候,穿着不一定要很时髦,但一定要得体,不要给人邋遢的感觉,发型与自己的穿着相搭配。做足了面子上的工作之后,千万别忘了努力提升自己的内涵,广博的学识往往可以成为女生崇拜你的理由,而贴心的关怀更是获得女孩子芳心的法宝。

总之,作为男生全面发展才是取胜的终极法宝,任何一方面的失误都可能让自己败北,不管你其他方面多么优秀。

“女追男”,只需展示自己拿手的一面就万事大吉

一个女生如何吸引更多的男生呢?其实做起来比男生要轻松得多,只要你能把自己拿手的一面展示给你喜欢的男生,只要这一点对他有吸引力,那么他就是你的“盘中餐”了。

至于男生到底喜欢哪一点呢?这实在是仁者见仁,智者见智的问题。不过总归逃不

出外貌、身材、才华、气质等等诸如此类吧,也许只要一个个性的发型,或者一副别致的耳钉就可以攻下他的整座城池。

所以只要你发现自己的一个优势并把它展示出来就万事大吉了,因为男生没那么多的细胞注意你更多的优点。

沈政《科技生活》



狗和人类如此亲近,究其原因,或许因为狗的“忠诚”。但这种深入骨髓的“忠诚”真的是与生俱来的吗?其实,狗是最早被人类驯化的动物之一,早在一万五千年前的石器部落时代狗就已经被人类驯化了。

狗对人类的忠诚 来自哪里

忠诚的原因

我们知道,狗的祖先就是狼。而狗的习性还或多或少保留着狼的影子。所以,从目前的研究成果来看,狗对主人的忠诚,有两个来源:一是对母亲的依恋信赖;二是对群体领袖的忠诚服从。这就是说,狗对主人的忠诚,其实是以上二者的一种转移。

1 依赖母亲

所有的哺乳动物有一个共同的生物特性,那就是依恋母亲。哺乳动物的幼崽完全是依靠母体供给的乳汁来维持生命的。但是母亲对于幼崽的重要性还远远不止在于母体的乳汁。

科学家的实验表明,乳汁只是维持生理的需要,并不能满足幼体心理上的需要。一个幼崽是否能够健康地存活,还需要更为重要心理机制。和母亲分离的小狼崽,由人来养育,情感不得不发生转移,于是它们把对母亲的依恋转移到主人身上。而这种对母亲的依赖,在人们的眼中就是忠诚。

2 忠诚首领

狼是群居动物,集体的狼力量非常强大,可单独的狼力量却非常单薄,脱离群体的狼甚至无法生存下去。

为了种族的延续,狼的群体有着非常严格的等级划分,在一个狼群中必然存在着一条权力和地位最高,控制和带领着整个家族群体活动的头狼,其他狼对于头狼表现出绝对的恭敬与服从。

狗作为和狼最有亲缘关系的动物,在它的血液里依然继承着狼这一绝对忠诚于头狼长辈的遗传基因密码。这个基因密码使狗表现出了对主人(头狼)的忠诚和服从。

狗是如何驯化的

在化石中发现,狗最早被驯化为家畜在10000-35000年前。人为了把狼驯化成为狗,在小狼崽刚降生出来不久,就把它们带到远离狼群的人类居住地去,狼崽被迫脱离了父母和群体。在动物界有一个十分残忍的生存法则,那就是适者生存,于是在被人类强行隔离抚养的千千万万的幼崽中,有的幼崽不能忍受离开母亲的痛苦而夭折了,而一些能适应人类环境并且和人亲密的幼崽活了下来,并最终演变为狗的祖先。

1 驯化狗的目的

早期培育犬的目的与狼有明显区别,因此,体型较小,白色毛发,尾巴上卷的外形被人类喜爱并逐步繁衍。早期人类培育的犬主要是工作用,比如拉雪橇等。用于玩赏的小型犬大约在2000年前才被欧亚地区人类培育。早期培育的方向大致分为:视觉型猎犬,嗅觉型猎犬,巡回及指示型猎犬,梗犬(主要用于捕猎时会躲避在洞穴的猎物),守卫及管理类犬,比如牧羊犬等。

2 培育方法

主要是基因提纯,也就是近亲培育的方法。近亲培育使得不同犬种在基因上的差距越来越大,各自品种的特点也越来越明显,比如高大的金毛和袖珍的吉娃娃。但是近亲繁殖必然有其缺点,很多品种就会有遗传性疾病,比如沙皮犬睫毛内翻等。

3 如何利用天性训练狗

我们可以想象自己就是一个狼群的头狼,而自己家的狗则是下属。那么每次吃饭一定要早于狗。休息的床也决不允许狗在上面停留。带它出门进门的时候一定要主人先进出。时间长了,狗就会明白,自己的地位是低于主人的。如果不这样做,由于拥有狼的本性,狼群会逐步有后来者挑战头狼的习惯,狗主人的权威也会受到挑战。

同理,狗犯错时,打骂其实不是最好的办法。应该模仿它们的原始行为对其进行管教。比如可以在它犯错误的第一时间抓住狗的嘴巴和脖子皮比较松的地方,左右晃动,然后按在地上,低声训斥,直到它彻底放弃反抗。王夕《科技生活》



资料图片